Notulen ledenvergadering 17-06-2021 van de “Vereniging tot Stichting en Instandhouding van een school met de Bijbel te Hoornaar”
1. Opening en mededelingen
Margriet IJzerman opent de vergadering met psalm 16, die eindigt met: “overvloedige vreugde in uw nabijheid, voor altijd een lieflijke plek aan uw zijde”.  De afgelopen periode met Corona is soms spannend geweest, en het heeft langer geduurd dan werd verwacht. Nu het leven weer meer ‘gewoon’ wordt geeft dit ook gevoelens van dankbaarheid. Voor gezondheid, dat de school er goed doorgekomen is, voor Gods grootsheid en trouw. Er is altijd een plek voor ons aan Zijn zijde. Margriet gaat voor in gebed.

[bookmark: _GoBack]Mededelingen: voorzitter Maarten Neuteboom kan onverwacht niet aanwezig zijn deze avond. Jorieneke van Drenth neemt zijn taak over.

2. Notulen ledenvergadering 24 juni 2020
De notulen van vorig jaar worden doorgenomen, er zijn geen opmerkingen. De notulen worden vastgesteld.

3. Jaarverslag 2020
Jolanda Mulder presenteert het jaarverslag 2020. Dit jaar stond al snel in het teken van de Corona pandemie. Vanaf half maart zaten leerlingen en leerkrachten thuis in de eerste lockdown. Door twee leerkrachten die enige ervaring hadden met Teams werd de rest van het team snel bijgeschoold. Het onderwijs vond op afstand plaats. Nu zijn deze online contacten binnen het team en met leerlingen niet meer weg te denken. 

Het continurooster stond niet op de agenda voor dit jaar, maar werd door de maatregelen rond Corona ingevoerd. Er is een traject gevolgd met een werkgroep, waarbij ook de ouders betrokken zijn. Inmiddels is het continurooster een vaste manier van werken geworden.

Leerlingen: in het jaar 2020 heeft een grote groep 8 de school verlaten.

Personeel: het ziekteverzuim van leerkrachten lag ruim onder het landelijk gemiddelde.
Een kleuterleerkracht heeft de school verlaten na ruim 30 jaar.

De werkdrukgelden van de overheid zijn ingezet om, samen met de extra gelden vanuit het bestuur, te kunnen werken met een extra groep.

Er is aandacht geweest voor scholing op de volgende punten:
· Wereldoriëntatie: met het team werd gezocht naar een nieuwe methode die goed past bij de wensen van de school. Met drie methodes is een pilot gedaan, en uiteindelijk is gekozen voor Blink. Deze methode wordt schoolbreed opgepakt. Jolanda heeft een filmpje over de methode gedeeld met de ouders. 
· Prowise: werken met de digiborden.
· Snappet: digitale lesmethode, waarvan het aanbod is uitgebreid.
· Muziek impuls: waarbij de school geld ontving om muziek in de klas te stimuleren, hier was ook een docent aan verbonden. De (aangepaste) Matthäus-Passion die voor dit jaar gepland stond op school is opnieuw uitgesteld.

Voor enkele groepen is nieuw meubilair aangeschaft.

Jaarplan: vanuit dit plan is het ondersteuningsplan geschreven, wat de extra ondersteuning aan leerlingen beschrijft. Dit plan wordt ieder jaar geëvalueerd. Vanuit het plan wordt bijvoorbeeld gewerkt met een rekencoördinator en een vrijwilliger voor extra rekenoefeningen met kinderen die dat nodig hebben. Er is ook kritisch gekeken naar criteria voor leerlingen die meer aankunnen dan gemiddeld. 

Vanuit het jaarplan is ook gewerkt aan het vak wereldoriëntatie (zie boven) en een visie op kleuteronderwijs: wat is onze visie en hoe willen wij werken. Kritisch is gekeken naar het volgsysteem van kinderen, wat ook duidelijk moet zijn bij de overgang naar groep 3. 

Kwaliteit: door Corona werd er dit jaar geen eindcito afgenomen. 
Er vond wel een gesprek van directie en bestuur met de inspectie plaats. Deze kon door Corona niet de school zelf in, maar gaf op basis van het gesprek een voldoende beoordeling. De school wil volgend jaar graag een verificatiebezoek van de inspectie inplannen, omdat dit al lang niet heeft plaatsgevonden. Dit bezoek maakt duidelijk waar je eventueel verbeteren kunt.

Inhaal- en ondersteuningsprogramma: hier werd subsidie voor aangevraagd en gekregen. Er is iemand in dienst genomen van Educto om aan de slag te gaan met taal en rekenen bij een aantal leerlingen die dat nodig hebben. Dit loopt einde van dit schooljaar af. Er wordt nog gekeken naar mogelijkheden voor volgend schooljaar.

Mevrouw van Driel vraagt of de kinderen het Wilhelmus nog leren zingen. Jolanda licht toe dat dit (vrijwel zeker) nog op het liedrooster staat.

4. Financieel jaarverslag
Annette van Oenen presenteert het financieel jaarverslag. Het resultaat over 2020 bedraagt €7.201,- positief. Begroot was €20.410,- negatief. De verschillen met de begroting zijn goed te verklaren. De rijksbijdragen waren hoger dan begroot, onder andere door groeibekostiging. De personele lasten waren dat ook, onder andere door een landelijke loonsverhoging. Van Verus ontving de school een extra vergoeding, en van het vervangingsfonds een bonus omdat weinig vervanging werd gedeclareerd. De school beschikt over ruim voldoende reserves. 

In de komende jaren worden minder inkomsten verwacht omdat het leerlingenaantal daalt. Wel ontvangt de school in het huidige schooljaar nog gelden van de overheid voor het wegwerken van Corona achterstanden (NPO-gelden). Dit bedrag is nog niet in de begroting voor dit jaar verwerkt.

Er zijn geen vragen over de presentatie.

5. Verkenning bestuurlijke samenwerking scholen voormalig Giessenlanden en Groot-Ammers/Nieuwpoort
Dit gaat om de scholen in Hoornaar, Hoogblokland, Giessenburg, Noordeloos en CBS Molenwaard (Nieuwpoort/Groot-Ammers), allen nog éénpitters. Al eerder werd in de ledenvergadering verteld dat met deze scholen is gekeken hoe men meer kan samenwerken en elkaar kan versterken. Hier werd een onderzoeksbureau bij betrokken wat interviews heeft gedaan met verschillende betrokkenen. Uiteindelijk werd een verslag en voorstel opgesteld, maar dat werd niet door iedere school als de goede oplossing ervaren. Op basis van de uitkomsten zijn de scholen wel opnieuw gaan kijken naar waar men wel kan samenwerken en hoe. Hier is, onder begeleiding van een klein adviesbureau, nu een start mee gemaakt. Verschillende stukken, zoals personeel, financiën en identiteit komen daarbij aan de orde.

6. Bestuursverkiezing.
Dit jaar zijn Richard van Hoorne en Margriet IJzerman aftredend. Richard stelt zich niet herkiesbaar, Margriet wel. Omdat er geen tegenkandidaten voor haar zijn ingediend, wordt zij automatisch herkozen. Om de plaats van Richard te vervangen heeft het bestuur gezocht naar een nieuw algemeen bestuurslid. Zij heeft Christiaan den Toom bereid gevonden om deze functie op zich te nemen. Christiaan stelt zich voor aan de leden. De leden geven middels hun stem te kennen of zij deze voordracht steunen. De verkiezingscommissie (Annemieke de Wit en Jolanda Mulder) telt de stemmen.

Uitslag stemming: 
Er zijn 14 stemmen uitgebracht: 1 bij volmacht en 13 stemmen in de vergadering. Van de stemmen zijn er 13 voor en 1 neutraal. Daarmee is Christiaan toegetreden tot het bestuur. Hij wordt welkom geheten. 

Richard is 9 jaar bestuurslid geweest en neemt vanavond afscheid. Johan Wondergem spreekt Richard toe en benoemt zijn loyaliteit en zijn zinvolle inbreng.

7. Reacties en rondvraag
Mevrouw van Driel vraagt of de invloed van de wisseling van politieke partijen merkbaar is.
Jolanda licht toe dat het, bij een nieuw kabinet, inderdaad steeds afwachten is wat de afspraken worden. Daar is nu ook sprake van bij de NPO-gelden.

Mevrouw Martine Trouwborst vraagt wat het effect is van de fysieke afstand door Corona (niet bij elkaar zitten in de pauzes) op leerkrachten, missen zij dit contact niet? Jolanda vertelt dat dat zeker zo is. Men zit nog steeds niet bij elkaar in de pauzes, zoekt elkaar wel individueel op. Alle overleggen zijn nog online, ook de weekopening is digitaal. Dit is het meest zwaar voor de teamleden die het afgelopen jaar op de school gestart zijn. Het einde van het schooljaar wil het team wel met elkaar, waarschijnlijk op het schoolplein, afsluiten.

8. Sluiting
Jorieneke sluit de vergadering af met een gebed.

