Uitslag vragenlijst over Parro en de Nieuwsbrief
Voor de zomervakantie heeft u via Parro de oproep gekregen om een vragenlijst in te vullen over het gebruik van Parro en de tweewekelijkse nieuwsbrief. Ruim 40 mensen hebben de moeite genomen om de vragenlijst in te vullen. Daar zijn we blij mee, want met deze informatie kunnen we het gebruik van deze kanalen nog meer afstemmen op uw behoeften.
De uitkomsten in het kort:
 Parro7.8

U gaf voor Parro het rapportcijfer: 
U gaf aan erg tevreden te zijn over de informatie en de foto’s die gedeeld worden over de belevenissen van uw kind in de klas. Ook de gesprekkenplanner die gebruikt wordt voor de oudergesprekken wordt als heel handig ervaren. De chatfunctie om met de leerkracht een gesprek te voeren wordt (nog) niet door iedereen gebruikt. Op zich is dat prima. Als er niets te melden is, dan is dat ook niet nodig. De agenda wordt ook niet door iedereen geraadpleegd, om te zien wat er op de planning staat. 
De verbeterpunten voor ons zijn:
-zorg dat de Parro agenda bijgewerkt is, zodat ook ouders vooruit kunnen zien of er uitjes of activiteiten zijn. 
-We zullen bespreken of het handig is om ook huiswerk in de Parro agenda te zetten per groep.
-Ouders kunnen niet zien of berichten gelezen zijn. Misschien altijd even terug reageren, zodat ze dat weten.
Er zijn ook opmerkingen en tips gegeven bij het invullen van de vragenlijst, waar wij geen invloed op hebben. Dit heeft dan te maken met hoe Parro werkt en is ingericht. Bijvoorbeeld over de werking van de notificaties. We zullen deze verbeterpunten / opmerkingen delen met Parnassys.
De Nieuwsbrief7.5

U gaf voor de Nieuwsbrief het rapportcijfer: 
Ook over de nieuwsbrief bent u erg tevreden, blijkt al uit dit cijfer. De informatie in de nieuwsbrief wordt als leuk en nuttig ervaren en is een aanvulling op de berichten in Parro. 90% van de respondenten geeft aan dat de frequentie van één nieuwsbrief in twee weken de voorkeur heeft.
Als mogelijk verbeterpunt nemen we mee:
-berichten niet te veel blijven herhalen.
-af en toe een bericht van OR / MR / bestuur om te weten waar zij zich mee bezig houden
- en we denken na over de manier van verspreiding van de nieuwsbrief. Verschillende mensen gaven aan om deze ook via Parro te versturen. Het nadeel hiervan is dat externe betrokkenen de nieuwsbrief dan niet meer ontvangen. Daarnaast krijgt u dan voor ieder kind op school een extra bericht, wat de overzichtelijkheid niet ten goede komt.
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